

东方晨报

2013. 3. 22



【市场回顾】

一、国内市场

➤ 股票市场

周四（3月21日），A股小幅收高，连续三天上扬。中国3月汇丰制造业PMI预览值创两个月新高，为市场做多增加了底气。上证综指收报2324.24点，涨0.30%；深证成指收报9326.29点，涨0.09%。两市全天成交1958亿元人民币，与上个交易日基本持平。

周四（3月21日），恒指早盘冲高回落，午后维持低位震荡，中资金融能源股回吐上一日涨幅。截至收盘，恒指报22225.88点，跌30.56点或0.14%；国企指数报10944.35点，跌34.4点或0.31%；红筹指数报4374.71点，跌14.6点或0.33%。大市全天成交约649亿港元，较前一交易日减少113亿港元。

➤ 股指期货

沪深300股指期货主力合约IF1304收盘涨0.42%，报2617点。全天成交64.66万手，持仓6.98万手，减仓60手。现货方面，沪深300指数收盘涨0.18%，报2614.99点。

➤ 货币市场

Wind资讯报道，周四（3月21日）上海银行间同业拆放利率具体情况如下：

证券简称	期限	当天利率(%)	涨跌基点
SHIBOR隔夜	O/N	1.9380	-11.30
SHIBOR1周	1W	3.04	-23.80
SHIBOR2周	2W	3.5840	7.30
SHIBOR1月	1M	3.36	-23.10
SHIBOR3月	3M	3.8794	-0.10
SHIBOR6月	6M	4.1001	0
SHIBOR9月	9M	4.26	0
SHIBOR1年	1Y	4.40	0

周四（3月21日），上海银行间同业拆放利率（Shibor）多数下跌。具体来看，1周品种跌23.8个基点，报3.04%；隔夜品种跌11.3个基点，报1.938%。

二、国际市场

➤ 股票市场

周四（3月21日），全球主要股指多数下挫。新业务与生产的较快增长带动3月汇丰中国制造业PMI初值反弹至51.7，这表明中国经济仍然保持了温和复苏的态势。美国上周首次申领失业救济人数好于预期，但是来自欧洲方面的经济数据令市场失望。欧洲央行表示，如果塞浦路斯不能在最后期限之前达成救援协议，就会切断对该国的紧急援助。

美国方面：美国三大股指集体收跌，道指跌0.62%。截至收盘，道琼斯工业平均指数下跌90.24点，收于14421.49点，跌幅为0.62%；纳斯达克综合指数下跌31.59点，收于3222.60点，跌幅为0.97%；标准普尔500指数下跌12.91点，收于1545.80点，跌幅为0.83%。

欧洲方面：欧洲主要股指全线下跌，英股连挫两日。截至收盘，欧洲风向标泛欧斯托克600指数收报294.47点，跌2.03点或0.68%；英国富时100指数收报6388.55点，跌44.15

点或 0.69%；法国 CAC 40 指数收报 3774.85 点，跌 54.71 点或 1.43%；德国 DAX 30 指数收报 7932.51 点，跌 69.46 点或 0.87%。此外，意大利 MIB30 指数收报 15935.99 点，跌 79.99 点或 0.50%；西班牙 IBEX 35 指数收报 8351.20 点，跌 65.10 点或 0.77%；希腊 ASE 综指收报 924.86 点，跌 5.87 点或 0.63%。

亚太方面：亚太主要股指跌多涨少，日经股指则延续上一交易日（3 月 19 日）涨势。日本东京日经 225 指数收报 12635.69 点，涨 167.46 点或 1.34%。韩国综合指数收报 1954.55 点，跌 4.86 点或 0.25%。澳大利亚标普 200 指数收报 4959.4 点，跌 7.95 点或 0.16%。新西兰 NZX50 指数收报 4342.51 点，跌 6.93 点或 0.16%。中国台湾加权指数收报 7811.84 点，涨 13.81 点或 0.18%。香港市场，恒指报 22225.88 点，跌 30.56 点或 0.14%。

► 大宗商品

黄金：周四（3 月 21 日），纽约黄金期货价格收盘上涨，市场有关塞浦路斯危机及其可能对欧元区造成影响的担忧情绪增强促使投资者买入黄金期货避险。当日，纽约商业交易所（NYMEX）下属商品交易所（COMEX）4 月份交割的黄金期货价格上涨 6.30 美元或 0.4%，报收于每盎司 1613.80 美元。伦敦黄金下午定盘价为 1613.75 美元/盎司，较前一交易日下午定盘价 1607.50 美元/盎司上涨 6.25 美元。

原油：周四（3 月 21 日），纽约原油期货价格收低，纽约商业交易所（NYMEX）5 月份交割的轻质原油期货价格下跌 1.05 美元或 1.1%，报收于每桶 92.45 美元。塞浦路斯援助计划时间非常有限，欧元区 PMI 指数表明该地区私营行业活动萎缩幅度超出预期，削弱了投资者对原油市场前景的信心。

【热点资讯】

【IPO 自查临近到点证监会月底加班接收报告】

距离拟 IPO 企业财务核查的自查截止日期仅剩 10 天，证监会发行部、创业板部、会计部紧急向相关机构发函，拟在 3 月 30 日、31 日加班接收自查报告及相关申报材料，并罕见地采取预约制，要求以机构为单位进行集中报送。

而由于 800 余家拟上市公司中绝大多数自查工作并未完成，众多保荐机构、会计师事务所和律师事务所均从本周起“赶集”京城，履行最终的核查和内部审核流程。

据了解，每家公司除保荐机构和会计师事务所各自提供的自查报告外，同时需提交招股说明书、补充的最新年报资料等，报告长度可达到千页以上，本次核查工作量之大前所未有的。

【年内首次成品油下调窗口料于 27 日开启】

据多家市场机构监测，3 月 20 日的三地原油变化率已经“破四”，年内首次成品油下调窗口将于下周三（3 月 27 日）开启，下调幅度料在 330 元/吨。中宇资讯分析师预计，此次油价下调落实前，国内成品油市场交投难以摆脱疲软走势。

从相关渠道获悉，新成品油定价机制方案已经走完审批流程，该方案将作为政策储备，等待合适时机推出。据熟悉新方案的人士透露，合适时机就是坐等国际油价下跌到一定幅度后，国内成品油价格不随之下调，直接与国际油价接轨，若两会之后国际油价没有跌到位，新机制的推出则仍需等待。中国石油大学中国能源战略研究院常务副院长王震称，新机制在上半年推出的可能性较大，要等国际油价持续下行，给市场一个适应的过程。

【股票市场评论】

昨日大盘微幅高开，随后受环保、苹果、安防等概念板块走强带动一度震荡走高，但因地产、金融等权重表现低迷，大盘出现冲高回落；临近午盘，大盘再次冲高至30日线附近后出现回落；午后大盘再次挑战30日线无果，之后金融、地产板块出现大幅跳水拖累大盘快速下行，盘中一度翻绿，尾市快速拉升，最终收出阳十字星，成交量较前日略萎缩。

盘面上看，两市板块个股多数上涨，18只个股涨停，市场维持强势格局，但板块出现一定分化，中小盘概念股表现强于大盘；环保板块维持强势，位于涨幅榜前列，其中创业环保、首创股份双双涨停，板块内个股普遍大幅上扬。酿酒板块则延续疲弱走势，板块基本面短期难以改善，尚不具备抄底机会；前日领涨的券商、银行、地产板块出现集体缩量回调，应属大涨之后的技术性调整。技术上看，大盘日线三连阳，全天运行于20日线之上，反弹趋势得以保持，不过盘中显示30日线及布林线中轨附近压力明显，反弹能否持续还要看权重股表现以及量能变化。消息面，3月汇丰中国制造业PMI初值为51.7，已经连续5个月在荣枯线之上，表明制造业呈回暖态势。总体看，市场近一个月来在2300点上下处于多空平衡状态，未来走势将主要取决于宏观经济指标运行情况，近期需密切关注一季度经济数据。

本资讯产品所有数据均来自 wind 资讯

东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息，不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料，亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考，本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用，勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，基金过往业绩不代表其未来表现，基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时，应认真阅读相关法律文件。本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有，未经我公司书面许可，任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。